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Instrucciones

ES DE SUMA IMPORTANCIA QUE PRESTE ATENCION A TODAS LAS

INSTRUCCIONES QUE SE LE ENTREGAN, TANTO EN EL FOLLETO COMO EN LA

HOJA DE RESPUESTAS.

Este modelo consta de 10 preguntas. Cada pregunta tiene 5 opciones, senaladas con las
letras A,;B,C,D y E, una sola de las cuales es la respuesta correcta.

COMPRUEBE QUE LA FORMA QUE APARECE EN SU HOJA DE RESPUESTAS
SEA LA MISMA DE SU FOLLETO. Complete todos los datos pedidos, de acuerdo
con las instrucciones contenidas en esa hoja, porque ESTOS SON DE SU EXCLUSIVA
RESPONSABILIDAD. Cualquier omisién o error en ellos impedira que se entregue sus
resultados. Se le dara tiempo suficiente para ello antes de comenzar la prueba.

DISPONE DE 1 HORAS y 0 MINUTOS PARA RESPONDERLO.

Las respuestas a las preguntas se marcan solo en la hoja de respuestas que se le ha
entregado. Marque su respuesta en la fila de celdillas que corresponda al nimero de la
pregunta que esta contestando. Ennegrezca completamente la celdilla, tratando de no
salirse de ella. Hagalo exclusivamente con lapiz grafito N° 2 o portaminas HB.

NO SE DESCUENTA PUNTAJE POR RESPUESTAS ERRADAS.

Si lo desea, puede usar este folleto como borrador, pero no se olvide traspasar oportu-
namente sus respuestas a la hoja. Tenga presente que se consideraran para la evaluacién
exclusivamente las respuestas marcadas en dicha hoja.

Cuide su hoja de respuestas. No la doble ni la manipule innecesariamente. Escriba en
ella solamente los datos solicitados y las respuestas.

El ntimero de serie del folleto no tiene relacion con el nimero del codigo de barra que
aparece en la hoja de respuestas; por lo tanto, pueden ser iguales o distintos.




INSTRUCCIONES ESPECIFICAS

Las figuras que aparecen en el ensayo son solo indicativas.

Los graficos que se presentan en este ensayo estan dibujados en un sistema de ejes
perpendiculares.

Se entendera por dado, a aquel que posee 6 caras, donde al lanzarlo las caras son
equiprobables de salir.

En esta prueba, las dos opciones de una moneda son equiprobables de salir, a menos
que se indique lo contrario.

Los ntimeros complejos i y -i son las soluciones de la ecuacién 22 + 1 = 0.
Si z es un numero complejo, entonces z es su conjugado y |z| es su modulo.

Si Z es una variable aleatoria continua, tal que Z ~ N(0,1) y donde la parte
sombreada de la figura representa a P(Z < z), entonces se verifica que:

z P(Z < 2)
0,67 0,749
0,99 0,839
1,00 0,841
1,15 0,875
1,28 0,900
1,64 0,950
1,96 0,975
2,00 0,977
2,17 0,985
2,32 0,990
2,58 0,995




INSTRUCCIONES PARA LAS PREGUNTAS DE SUFICIENCIA DE DATOS

En las preguntas de Suficiencia de Datos no se pide la soluciéon al problema, sino que se decida
si con los datos proporcionados tanto en el enunciado como en las afirmaciones (1) y (2) se
pueda llegar a la solucion del problema.
Es asi, que se deberd marcar la opcion:

A) (1) por si sola, si la afirmacién (1) por si sola es suficiente para responder a la pregunta,
pero la afirmacién (2) por si sola no lo es,

B)  (2) por si sola, si la afirmacion (2) por si sola es suficiente para responder a la pregunta,
pero la afirmacién (1) por si sola no lo es,

C) Ambas juntas, (1) y (2), si ambas afirmaciones (1) y (2) juntas son suficientes para
responder a la pregunta, pero ninguna de las afirmaciones por si sola es suficiente,

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2), si cada una por si sola es suficiente para responder a la
pregunta,

E)  Se requiere informacién adicional, si ambas afirmaciones juntas son insuficientes para
responder a la pregunta y se requiere informacion adicional para llegar a la solucién.

SIMBOLOS MATEMATICOS

< es menor que ~ es congruente con
> es mayor que ~ es semejante con

< es menor o igual a 1 es perpendicular a
> es mayor o igual a # es distinto de

< angulo recto || es paralelo a

< angulo € pertenece a
log logaritmo en base 10 AB trazo AB

¢ conjunto vacio |z| valor absoluto de x
In logaritmo en base e x! factorial de x

U uniéon de conjuntos N interseccion de conjuntos
A° complemento del conjunto A U vector u




Para un curso avanzado de Matematica se matriculan 40 estudiantes, de los que
solo 30 asisten regularmente a las clases. Aprueban el curso el 80 % de los que
asisten regularmente y el 10% de los que no lo hacen. Si de los estudiantes que
aprobaron el curso se escoge uno al azar, ;cual es la probabilidad de que haya
asistido regularmente a las clases?

A) 13%
B) 48%
C) 60%
D) 87%
E) 96%

Se tienen tres bandejas de bombones, la primera contiene 15 bombones de trufa y
13 bombones de mazapan, la segunda bandeja contiene 18 bombones de trufa y 12
bombones de mazapan y la tercera bandeja contiene 16 bombones de trufa y 16
bombones de mazapéan. Si se saca al azar un bomboén de cada bandeja respectiva-
mente, la probabilidad de que el primero sea de trufa, el segundo de mazapan y el
tercero de trufa es:

1 1 1
A 51T
1 12 1
g 15,1216
90 90 90
3
C _
) 28
4
p)
90

E) Ninguna de las probabilidades anteriores

Se lanza una moneda y dos dados. ;Cual es la probabilidad de que la suma de los
dados sea igual a 12 y en la moneda salga cara?

1
A)316
B)

1
0)81
D) =
E)112



., Cual es la probabilidad de que al lanzar un dado 4 veces, no se obtenga un 67

A) 0
B) -
1296
10
C _
)3
2
D _
) 3
F) 625
1296

Un curso esta formado por 12 mujeres y 15 hombres. ;Cudl es la probabilidad de
que las personas en el cargo de presidente y vicepresidente del curso sean ambas
mujeres?

o 112
20 27
12 12

B % o
11 11

©) % %
12

D _

) 27
11

E) —
20

En la tabla adjunta se muestran los resultados de una encuesta realizada a un
grupo de personas, sobre su estacion del ano favorita. Al seleccionar a uno de estos
encuestados al azar, ;jcudl es la probabilidad de que este no prefiera el verano, dado
que es hombre?

Otono | Invierno | Primavera | Verano
Mujer 5 3 6 1
Hombre | 2 5 4 6
1
A) =
) 3
B)
15
6
Q) =
) 7
D) =
16
11
E) —
) 17



Dentro de una bolsa hay 13 bolitas de chocolate: 8 envueltas en papel rojo y 5 en
papel azul. De las 8 bolitas envueltas en papel rojo, 5 son de chocolate blanco y 3
de chocolate negro, mientras que de las 5 bolitas envueltas en papel azul, 3 son de
chocolate blanco y 2 de chocolate negro. Si se extrae una bolita roja al azar, jcual
es la probabilidad de que sea de chocolate negro?

3
A) 2
) 8
1
B) =
) 3
3
C) 3
D) =
13
8
E) —
) 13

En una bolsa hay 8 canicas numeradas del 1 al 8. Si se extrae una canica al azar,
icudl(es) de las siguientes afirmaciones es (son) falsas(s)?

I.  La probabilidad de que no salga el nimero 6 es 3
1
II. La probabilidad de extraer un nimero que sea multiplo de 2 y 3 es r:

3
III. La probabilidad de extraer un ntimero que sea multiplo de 2 6 3 es T

A) Solo1

B) SololyII
C) Solo Iy III
D) Solo II y IIT
E) LIyl



9.-

10.-

Una ruleta circular ha sido dividida en 8 partes iguales, tal como se muestra en la
figura. Al hacer girar la ruleta en torno a su centro, jcudl es la probabilidad de que
la flecha apunte a una zona gris o a la zona del niimero 2, al terminar de girar?

{

A)é
B);
C)Z
D)g
E);

Una bolsa contiene 7 bolitas amarillas y 14 rojas, todas del mismo tamano. ;Cual es
la probabilidad de que al sacar 3 bolitas sin reposicion, estas sean todas amarillas?

1
A) =
>3

1
B) =
)9

1
C)ﬁ
D) —

38
) -

46



HOJA DE RESPUESTA

POR FAVOR, NO RAYAR NI ESCRIBIR SOBRE LOS CUADRADOS NEGROS pulntajle ‘
nacional.c
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